FORMAT TI PROPONE



Luogo **Puglia, Lucera** https://www.annuncici.it/x-556440-z

Abilitazione obbligatoria per:

- controllo delle perdite
- recupero
- installazione
- manutenzione o riparazione
- celle frigorifero di autocarro e rimorchi contenenti gas fluorurati

Rilascio di Certificazione 1[^] CATEGORIA

Per info contattaci: 088 664 / 353 799 Corso Garibaldi 19 - Lucera Chiudi



FORMAT TI PROPONE
https://www.annuncici.it/x-556440- z
FORMAT TI PROPONE
https://www.annuncici.it/x-556440-
FORMAT TI PROPONE
https://www.annuncici.it/x-556440- z
FORMAT TI PROPONE
https://www.annuncici.it/x-556440-